
  

 

01.06.2025 

Vážený zákazník spoločnosti Jungheinrich, 

 

v budúcnosti by spoločnosť Jungheinrich  chcela zjednodušiť proces podpisovania zmlúv s cieľom znížiť 

čas a náklady spojené s požiadavkou vlastnoručného podpisovania všetkých zmlúv. 

Týmto listom Vás informujeme, že nové zmluvy, ako aj akékoľvek dodatky alebo zmeny nových ako aj 

existujúcich zmlúv, budú v budúcnosti podpisované elektronicky. Transakcia prebehne prostredníctvom 

platformy RSIGN, softvéru švajčiarskej spoločnosti Frama AG, so sídlom Dorfstrasse 6, CH-3438 

Lauperswil, Švajčiarsko, s identifikačným číslom CHE-101.389.468 VAT. 

RSIGN je softvérové riešenie na spracovanie a dokumentáciu elektronického podpisu dokumentov. 

Pomocou tohto softvéru sa dokumenty odosielajú a podpisujú elektronicky. Všetky kroky alebo udalosti 

súvisiace s týmto dokumentom sú pritom zaznamenávané, čím sa zabezpečuje ich nemennosť. 

Štandard zodpovedá zdokonalenému elektronickému podpisu (AES). Na Slovensku je možné takéto 

zdokonalené elektronické podpisy bežne používať ako alternatívu vlastnoručného podpisu aj v 

prípadoch, keď zákon alebo účastníci výslovne vyžadujú písomnú formu. Aj keď existujú určité výnimky, 

tie sa nevzťahujú na väčšinu zmlúv uzatváraných na Slovensku. 

Proces elektronického podpisu prebieha nasledovne a je vo veľkej miere zhodný s procesmi iných 

poskytovateľov elektronických podpisov, ako sú Docusign, Adobe Sign, Eversign, SignNow: 

1. Po konečnom odsúhlasení obsahu zmluvných dokumentov budú tieto dokumenty sprístupnené 

označeným signatárom prostredníctvom RSIGN na podpis. E-mail bude obsahovať aj 

ustanovenia o ochrane údajov vzťahujúce sa na službu elektronického podpisu. 

2. Otvoríte dokumenty prostredníctvom odkazu v e-maili a postupujete podľa uvedených krokov 

na formálne potvrdenie podpisov. 

3. Hneď po podpísaní dokumentov budú tieto dokumenty sprístupnené spoločnosti Jungheinrich  

prostredníctvom RSIGN, a spoločnosť Jungheinrich  ich následne tiež podpíše prostredníctvom 

RSIGN. 

4. Po podpísaní dokumentu všetkými signatármi je finálny podpísaný dokument automaticky 

odoslaný všetkým signatárom, pričom obsahuje všetky podpisy. 

Podmienka: Aspoň jeden (alebo všetci) signatári musia byť vopred známi spoločnosti Jungheinrich  

vrátane mena a e-mailovej adresy. RSIGN však obsahuje aj možnosť preposlania, ak ešte presne 

neviete, kto bude druhým signatárom alebo kto má dokument podpísať. 

Veríme, že túto zmenu podporíte. 

Používanie vyššie opísaného elektronického podpisu však nie je povinné. Ak si neželáte používať 

proces elektronického podpisu, informujte prosím bez zbytočného odkladu svoju kontaktnú osobu v 

spoločnosti Jungheinrich  e-mailom. 

Ako vždy, Vaše bežné kontaktné osoby v spoločnosti Jungheinrich  sú Vám k dispozícii v prípade 

akýchkoľvek otázok. 

S pozdravom, 

Jungheinrich spol. s.r.o. 
 


